

お詫びと訂正

『はじめよう！看護学生ファーストブック』につきまして、誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

(2025年1月14日)

訂正箇所	誤	正
第2章 計算 p 48 練習算問題	(3) A市の人口は20,567人です。そのうち高齢者は9,546人です。B町の人口は <u>954</u> 人です。	(3) A市の人口は20,567人です。そのうち高齢者は9,546人です。B町の人口は <u>964</u> 人です。
第2章 計算 p 49 練習問題 (p 48の解答)	(3) A市の人口は20,567人です。そのうち高齢者は9,546人です。B町の人口は <u>954</u> 人です。	(3) A市の人口は20,567人です。そのうち高齢者は9,546人です。B町の人口は <u>964</u> 人です。

(Gakken メディカル事業部)